Bont M10x30 )
Wanba 10 \

APTUKYN: R.6302.008 3awuTta 3aaHero bamnepa d76
Ky30B: Bce
foa BbINycKa: 2014-2016; 2016- MR CaMREPE:
O6vem aBuratensa: Bce
Tun KII: Bce
COCTAB KPEINEXA iy, \
T\ Taitka M10
1. DONT MAUXI sy vieas s biwswis s v §a 8 LWT. ™ j:;éa 10
2. Warba 10.. .ot 16 LWT. [Lai6a 10 np.
3.lanba npyXuHHasa 10............... 8 LT, |
BT ABRA 1 i woma e @ v 50w 6av i 2 & 075 5 8 LU, ™ N —
5.KPOHWTENH 3a0HUM...ocvneevinnnnnn.. 1 WT. d P 2
Bont M10x30 ;’xfﬁ
LLlanba 10
R | - Ovametp pe3bbbl | M6 | M8 M10 | M2
"HCTPYKL‘MH no YCTAHOBKE - MOMEHTHI 3aTaXKn 9.8HM | 24.0HM 47.0Hm | 81.0HMm

He pekomMmeHayeTcd Mcnosib3oBaHue NHeBMOUMHCTPYMEeHTa

1. YCTaHOBUTbL KPOHWTEMH Ha 3a4HKK 4YacTb paMbl apTomMobunga npu nomowu 6ontos M10x30 u raek M10 (puc. 1, puc. 2).

2. YCTaHOBUTb 3aWlUTy BbaMnepa Ha KpOHWTEeUHbl npu noMowm 6ontoB M10x30 U raek M10. OTperynupoBaTb NoNoXeHue
3aWunThl 6aMnepa.

3. 3aT9HYTb Bce pe3bboBble coeafUHEHUS.



Puc.1




	R.6302.008_21_NL
	R.6302.008_21_NL(2)

